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Ministarstvo poljoprivrede
 Uprava veterinarstva
 Planinska 2a
 10000 Zagreb

Poštovani,

upućujemo Vam zahtjev za formiranjem inspekcije za zaštitu životinja kao pododjela veterinarske inspekcije Uprave za veterinarstvo Ministarstva poljoprivrede Republike Hrvatske.

Veterinarski inspektori zaduženi su za širok raspon poslova koji zadiru, između ostalog, i u važno područje javnoga zdravstva. Iako je veliki broj udruga ostvario dobru i korisnu suradnju s inspektorima sa svojih područja, svima je jasno da zlostavljanje životinja nije prvo na popisu dužnosti inspektora, tako da u prosjeku od deset slučajeva bude sankcioniran jedan. Dapače, sankcioniranje zlostavljanja životinja nije uopće predviđeno Planom rada veterinarske inspekcije, čak ni u dijelu o neplaniranim aktivnostima.

S obzirom na to da imamo Zakon o zaštiti životinja koji se uglavnom ne provodi kad je zlostavljanje, zanemarivanje i napuštanje životinja u pitanju, smatramo da je potrebno osnovati poseban odjel - Inspekciju za zaštitu životinja. Kazne za kršenje Zakona u ovim slučajevima dosta su visoke, no u Hrvatskoj ih se uopće, zbog neprovođenja Zakona, ne naplaćuje. Vjerujemo da bi prihod od naplaćenih kazni bio nezanemariva stavka u godišnjem obračunu resornog Ministarstva, ako bi se Zakon zaista provodio.

Veterinarski inspektori, prema važećim pravilima, moraju biti doktori veterinarske medicine, no nije nužno da to budu i inspektori za zaštitu životinja. Bilo bi potrebno da jako dobro poznaju Zakon o zaštiti životinja i svoje ovlasti, no visoka stručna sprema za taj dio posla zaista nije potrebna, pa smatramo da bi se tako smanjili i troškovi inspekcije. Naravno, na taj način bi se i veterinarski inspektori kao doktori veterine mogli u potpunosti posvetiti svojem poslu za kojeg su se obrazovali i za koji su stručni.

Samo naša udruga dnevno primi nekoliko prijava, a ostale udruge u Republici Hrvatskoj isto toliko, ako ne i više. Naime, građani misle da Prijatelji životinja, poput udruga u inozemstvu, imaju neke ovlasti vezano uz zaštitu životinja. Upućujemo ih na ovlaštene državne službe, no ako ih samo pola zaista i prijavi zlostavljanje/zanemarivanje/napuštanje životinja veterinarskoj inspekciji, to je još uvijek gotovo troznamenkast broj prijava mjesečno na jednu ispostavu. Uz najbolju volju, te uz ostale poslove koje su dužni obavljati, veterinarski inspektori ne stignu sve obraditi i napraviti.

U posljednjih nekoliko mjeseci svjedočili smo samoorganiziranju građana, pa čak i zakonskim prekršajima, a sve u cilju da se spasi životinju s lanca, od zlostavljanja i neprikladnih uvjeta. Povod tome bilo je nereagiranje veterinarske inspekcije - ako je životinja cijepljena i čipirana, to ne znači i da nije zlostavljana. Smatramo da je sramotno i nedopustivo da građani koji od uglavnom malih primanja plaćaju, jednom od najviših poreznih stopa u Europi, državne službe, moraju raditi njihov posao.

Na osnovu svega navedenog vjerujemo da bi inspekcija za zaštitu životinja uvelike olakšala posao veterinarskoj inspekciji, bila dugoročno isplativa za Ministarstvo te, ono najvažnije, uspješno zaštitila zlostavljane životinje i kaznila odgovorne pojedince.

S poštovanjem,

Lidija Eterović

U Zagrebu, 17. svibnja 2013.

 

Odgovor Ministarstva poljoprivrede od 12. srpnja 2013.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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